



22-2475-CJN

27.01.2022

*N. Proscutu  
 Dir. juridice  
 27.01.2022*

**ROMÂNIA**  
**CONSILIUL JUDEȚEAN NEAMȚ**  
**AUTORITATEA TERITORIALĂ DE ORDINE**  
**PUBLICĂ**

*W*

**RAPORT DE ACTIVITATE AL AUTORITĂȚII TERITORIALE DE**  
**ORDINE PUBLICĂ A JUDEȚULUI NEAMȚ ÎN ANUL**  
**2021**

Autoritatea Teritorială de Ordine Publică este un organism cu rol consultativ, fără personalitate juridică, care se constituie și funcționează pe lângă Consiliul General al Municipiului București, respectiv pe lângă fiecare Consiliu Județean și care își desfășoară activitatea în conformitate cu prevederile Legii 218/2002 privind organizarea și funcționarea Poliției Române și ale Hotărârii Guvernului nr. 787/2002 privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare a Autorității Teritoriale de Ordine Publică, în scopul asigurării bunei desfășurări și sporirii eficienței serviciului polițienesc din unitatea administrativ teritorială în care funcționează.

Autoritatea Teritorială de Ordine Publică asigură, prin activitatea sa, reprezentarea și promovarea intereselor comunității în scopul asigurării unui climat de siguranță și securitate publică.

Autoritatea Teritorială de Ordine Publică este constituită din șeful Direcției Generale de Poliție a municipiului București sau al Inspectoratului de Poliție Județean, un reprezentant al Corpului Național al Polițiștilor, subprefect, 6 (șase) consilieri desemnați de Consiliul General al Municipiului București, respectiv Consiliul Județean, 3 (trei) reprezentanți ai comunității desemnați de Primarul General al municipiului București, respectiv de Președintele Consiliului Județean, șeful Direcției Generale de Jandarmi a municipiului București sau al Inspectoratului județean, șeful Inspectoratului pentru Situații de Urgență al municipiului București sau șeful Inspectoratului pentru Situații de Urgență județean și, după caz, șeful Poliției Locale din municipiul reședință de județ.

Componenta nominală a A.T.O.P. Neamț a fost validată în ședința de Consiliu Județean din data de 28.10.2021.

*Andrei Corduneanu  
 28.10.2021*

Pentru anul 2021 A.T.O.P. Neamț a urmărit realizarea următoarelor capitole:

- 1.obiectivele naționale prioritare, identificate în programul de guvernare și în planul de activități al Ministerului Afacerilor Interne și al Poliției Române;
- 2.obiectivele și prioritățile de interes local;
- 3.măsuri pentru prevenirea și limitarea răspândirii infecției umane cu virusul Coronavirus SARS -CoV-2;
- 4.indicatorii de performanță minimali pentru serviciul polițienesc.

La ședințele A.T.O.P. Neamț la care au participat membrii A.T.O.P. Neamț, reprezentanți ai administrației publice locale, factori responsabili în domeniul menținerii, asigurării și restabilirii ordinii publice, a fost emisă o hotărâre cu caracter de recomandare cu privire la alegerea președinților comisiilor de lucru ale A.T.O.P Neamț.

Au fost emise legitimații pentru membrii A.T.O.P. Neamț.

Printre temele discutate la ședințele A.T.O.P. Neamț s-au numărat:

- evaluarea activităților de prevenire desfășurate în unitățile de învățământ din județul Neamț în colaborare cu Agenția Națională Antidrog - Centrul de Prevenire, Evaluare și Consiliere Antidrog Bacău cu privire la consumul ocazional sau îndelungat și excesiv al drogurilor ușoare sau de risc și consecințele negative asupra sănătății fizice și, mai ales, psihice a elevilor;
- principalele riscuri și vulnerabilități ce țin de ordinea publică, nivelul infraționalității, măsuri pentru reducerea acestora;
- informări din partea reprezentanților Poliției orașului Târgu Neamț și Poliția municipiului Roman cu privire la situația activităților desfășurate de lucrătorii acestor instituții;
- măsuri pentru prevenirea și limitarea răspândirii infecției cu virusul „Coronavirus SARS-Co V-2” precum și situația persoanelor afectate de acest virus, dinamica Covid 19 în județul Neamț.

Pentru îndeplinirea obiectivelor asumate și realizarea indicatorilor de performanță minimali A.T.O.P. Neamț asigură toți factorii responsabili în domeniul menținerii și restabilirii ordinii publice de tot sprijinul în derularea tuturor activităților cu caracter preventiv pentru dezvoltarea sentimentului de siguranță al cetățenilor și care vizează în principal câteva aspecte cum ar fi: creșterea calității și eficienței activității forțelor de

ordine în menținerea și asigurarea liniștii și siguranței publice, precum și angrenarea comunității în actul de combatere a fenomenului infracțional prin realizarea și derularea unor programe în parteneriat și realizarea unor pliante cu caracter preventiv ce urmează a fi difuzate în instituțiile de învățământ, în cadrul campaniilor de prevenire inițiate la nivel național sau local.

**Președinte A.T.O.P. Neamț,**

**Avocat ADRIAN BOURCEANU**

